6QUE ES?
La LONGITUD es la medida que ulilizames para medir las
distancias ¢ el large de las casas.
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» 1 decimebro.




RECUERDA GUE:
EQUIVALENCIRS Mebio quzm

| decimebio = 10 centimebros. o> "

1 centimebto= 10 milimebos. Titimebio mn
1 mebwo = 10 decimebions =100 centimebos= 1000 milimebos.
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PF“Q‘, CHMBlHK’DE UNH UNIDRD R OTIQ‘, UTILIZAMOS LR ESCHLEIQ‘,
v Si bajo. la, escalena
mulliplico. o 10




EJEMPLOS DE CAM3I0 DE UNIDADES
~mbabamos de mebios. (m) a decimebios. (dm)

A 7

Como. de mebios a decimebios BAJQ.un escalon, TULLTRLICO. por. 10.
2m=20dm ——2x10=20

Pasamos de mebwos. (m) a centimebiwos. (cm)

AJ L4 A L4

Como. de mebtos. a. centimebos. BAJO. dos. escalones,
TMULTURLICO. dos ueces port 10.

Hm =400 an — Hx10=H0 ——=H0x10=H00




EJEMPLOS DE CAM3I0 DE UNIDADES

A3

Como. de milimebros. a, centimebos. SUBQ un escalén, DIVIDO.enbee 10.

‘l"\’ TTPasamos de milimebos (mm) o centimebros (cm)
m | 200 mm = 20 an —— 200 =10= 20

\) 4 AJ L4

Como. de centimebros. a. mebros. SUBQ. dos. escalones, DIVIDO. dos.

kg‘\’ Pasamos. de centimebros. (cm) a mebuos. (m)
k@ ueces.enbree. 10.

L 0000 cm =50 em  —— 5000 +10= 500—500 + 10= 50




MULTIPLICAR PoR 10 ES RNADIR CEROS

pomedempﬂa muﬂhphmnumuelpom 10 es aivaditun 0, muJthlen
dnbueﬂ%pnn 10 es aivadie dos. 00 l%abi,buwswamenfg..

3)_(_19= 30 5x100=5000 6X1000=6000

DIVIDIR POR 10 ES QUITAR CERQOS

por ejemplo, dividire una ver pore 10 en quitarrun 0,
duudmdmueﬁmpon 10 en quitore dos. 00 y ast

200=10=20 4000=100=40 7000+1000=7




Para que t.odo te quede mas claro consult.a estos videos

https://www.youtube.com/watch?v=kzrpll1ljvko

https://www.youtube.com/watch?v=BCAtglgjYyc



https://www.youtube.com/watch?v=kzrplJ1jvko
https://www.youtube.com/watch?v=BCAtgJgjYyc

